
Сложение и 
вычитание 
с числом 0



Игра «Называй – не зевай!»
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Реши числовые цепочки

3 +2+2 -1 6

6 +2-1 +1 8

8 +1+1 -0 10







0 + 1 = 1

0 + 2 = 2

0 + 3 = 3

0 + 4 = 4

0 + 5 = 5

0 + 6 = 6

0 + 7 = 7

0 + 8 = 8

0 + 9 = 9

0 + 10 = 10

Если к нулю прибавить какое-нибудь число, 
то получится это же число

+ =0



1 + 0 = 1

2 + 0 = 2

3 + 0 = 3

4 + 0 = 4

5 + 0 = 5

6 + 0 = 6

7 + 0 = 7

8 + 0 = 8

9 + 0 = 9

10 + 0 = 10

Если к любому числу прибавить 0, 
то получится такое же число, как и было в начале.

+ =0



Работа в тетрадочке





4 р. 2 р.

? р.
4 + 2 = 6 (р.)

Ответ: всего 5 рыбок.



5 к.

1 к.? к.
5 – 1 = 4 (к.)
Ответ: 4 куклы.



Самостоятельная работа
1 вариант

3   = 5            4 -  = 2             - 8 = 0
4   = 3            8 -  = 7             + 2 = 5
5   = 2            9 +  = 10          - 1 = 9
2   = 0            6 -  = 6             - 4 = 1
1   = 5            5 -  = 2             + 2 = 4 

2 вариант
4   = 2            3 +  = 5             8 – 8 =  
8   = 7            4 -   = 3             3 + 2 =  
9   = 10          5 -   = 2            10 – 1 = 
6   = 0            2 -   = 0             5 – 4 = 
5   = 2            1 +  = 5             2 + 2 = 
         





Д/з


